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2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента України від                      
14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від                                             

15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від                                                 
18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня                 

2022 року № 2212-IX, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року                      

№ 341/2022, затвердженим Законом України від 22 травня 2022 року № 2263-IX), 
проведення змагання здійснюється із дотриманням вимог Законів України «Про 

національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану» та наказу 
Мінмолодьспорту від 28.05.2022 № 1587 «Про деякі питання проведення 

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (зі змінами). 

Безпосередній контроль та відповідальність за підготовку й дотримання 
заходів безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан та проведення 

змагання покладається на Департамент молоді та спорту виконавчого органу 

Київської міської ради спільно з ГО «Федерація легкої атлетики м. Києва» та 
головну суддівську колегію (далі – ГСК), склад якої рекомендується ФЛАУ та 

затверджується наказом Мінмолодьспорту. 
Безпосередній контроль та відповідальність за підготовку й проведення 

змагання з дотриманням Правил World Athletics (далі – Правила з легкої атлетики) 

назмаганні, а також за звітність про організацію та проведення змагання 
покладається на технічного делегата та керівника змагання. 

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 

України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». 
Відповідальні за його виконання – керівник змагання Кострицький Юрій 

Олександрович та учасники змагання. 
 

4. Учасники заходу 

 

 Допуск до змагання здійснюється відповідно до Правил з легкої атлетики. 

 У змаганні беруть участь спортсмени, які є членами відокремлених 

підрозділів (місцевих осередків) ФЛАУ, заявлені від структурних підрозділів з 

фізичної культури та спорту обласних, АР Крим та Київської і Севастопольської 
міських державних адміністрацій (далі – команда регіону). 

 До змагання допускаються спортсмени 2008 р.н. та старші, які мають 

спортивну кваліфікацію не нижче ІІІ дорослого розряду та сертифікат 

Європейської Атлетики за програмою «I RUN CLEAN» (отримати сертифікат 

можна після проходження курсу за посиланням https://www.irunclean.org). 

 Спортсмени, які не мають сертифікат «I RUN CLEAN», до участі у 

змаганні не допускаються. 

 Спортсмени 2009 р.н. та молодші допускаються до змагання за рішенням 

головного тренера з резерву штатної команди національної збірної команди 

України з легкої атлетики. 

 Кількість учасників на кожний вид – необмежена. 

 Відповідальність за стан здоров’я учасників змагання несуть медичні установи 

за місцем проживання, що дали дозвіл спортсменам на участь у змаганні, а також  

 










